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ماکان به خاک ایران اضافه شد!

نام »ماکان نصیری« تنها جاویدالاثر مدرسه میناب 
را حتما شنیده‌اید؛ دانش‌آموز پولیور آبی مینابی 
که در کلاس اول مدرسه شجره طیبه میناب درس 
می‌خواند اما موشک‌های آمریکایی این فرصت را 

در این جهان پر از ظلم از او گرفتند!
این روزها پویانمایی زیبایی با کمک هوش 
مصنوعی ساخته شده و در فضای مجازی 
دست‌به‌دست می‌شود که توجه کاربران فضای 
مجازی را به‌خود جلب کرده است. در این اثر، 
او در دشتی پر از شقایق، پشت به کوه‌های بلند 
ایستاده و درحالی‌که رودخانه‌ای از کنارش عبور 
می‌کند، رو به دوربین ایستاده و بعد از معرفی خود 
این‌گونه می‌گوید: »... مفقودالاثر که قرار نیست 
همیشه حاج احمد متوسلیان و مهدی باکری 
باشه« و درحالی‌که مشت گره‌کرده‌اش را به سینه 
می‌کوبد، می‌گوید: »منِ ماکان نصیری 7ساله هم 
در راه وطنم با موشک‌ دشمن آمریکایی، شهید و 
جاویدالاثر شدم.« او درباره نحوه شهادت خود 
این‌گونه می‌گوید: »راستش، اصابت به بدن من 
جوری بود که هیچ‌ چیزی از بدنم باقی نماند و 
حتی آزمایش‌های دی‌ان‌ای هم نتوانستند اثری 
از من پیدا کنند... جای همه ما 168 شهید میناب 
خوب است، ولی راستش، اینجا جای من در کنار 
مادرم، حضرت فاطمه زهرا)س( است. قرار است 
ادامه درسم را در بهشت بدهم. هر روز مادرم 
فاطمه زهرا)س( برای من تغذیه می‌گذارد و من 
را به مدرسه راهی می‌کند. چون که اینجا انگار 
سرپرستی‌ مفقود‌الاثرها با مادرم فاطمه زهرا)س( 
است. خلاصه که حتی یک کوچولو هم نگران ما 
نباشید‌‌؛ چون‌که بهترین جای کل عالم وجود، 
برای ماست...« و درحالی‌که با انگشتان کوچکش 
قلبی را به نمایش می‌گذارد، با بیننده خداحافظی 

می‌کند و دست تکان می‌دهد.‌

نماهنگ‌واره‌ها

 حضرت امير المؤمنين‌علي‌ع: 
نیكى مرد به خویشانش صدقه است .

  اذان ظهر:‌ 12:01   غروب آفتاب: 18:52 
  اذان مغرب: 19:11   نيمه ‌شب ‌شرعي: 23:15 

  اذان صبح فردا: 3:37    طلوع آفتاب فردا: 5:10 

  شنبه    شنبه  1212 اردیبهشت  اردیبهشت 14051405      سال سی‌وچهارم سال سی‌وچهارم       شماره  شماره  96569656   

حافظ
از سخن چینان ملالت‌ها پدید آمد ولی

گر میان همنشینان ناسزایی رفت، رفت

دیوارنگاره ها

 از تنگه‌هرمز
 تا تنگ‌شدن نفس آمریکا

دیوارنگاره جدید میدان ولیعصر)عج( تنها یک 
تصویر ساده نیست؛ سندی گویاست از اقتدار 
ایران و استیصال دشمن. این اثر هنری، با شمایلی 
آشنا از دونالد ترامپ که دهانش به‌نحوی نمادین 
بسته شده، فریاد بلندی است که از قلب پایتخت 

برآمده است.
در نگاه هر ایرانی، تصویر به‌کاررفته، ورای یک 
چهره، حکایتگر واقعیتی ملموس است؛ جایگاه 
بی‌بدیل تنگه‌هرمز در معادلات جهانی. این 
دیوارنگاره با هوشمندی تمام، نه‌تنها ترامپ 
را در نقطه گسست نشان می‌دهد، بلکه علت 
این به‌تنگ‌آمدن را نیز به روشنی به تصویر 
می‌کشد. هرمز، نماد قدرت لایزال جمهوری 
اسلامی ایران، نه‌تنها گلوگاه اقتصاد جهانی، که 
این بار به قلاده‌ای نامرئی بر گردن سیاست‌های 

زیاده‌خواهانه آمریکا تبدیل شده است.
اینجا، هرمز است که نفس آمریکای مدعی را به 
شماره انداخته. فشارهای تحریمی و تهدیدات 
نظامی، نه‌تنها خللی در عزم ایران ایجاد نکرد، 
بلکه به عامل مضاعفی برای به تنگ آوردن طرف 
مقابل بدل شد. »به تنگ آمده…« ترجمان دقیق 
وضعیتی است که قدرت ایران در تنگه هرمز برای 
مدعیان نظم جهانی رقم زده است. این پیام‌در 
گوش هر رهگذر ایرانی، غرورآفرین و برای 

دشمنان، هشداری صریح است.

سوژه روز

دلنوشته‌واره‌ها

امید برای تغییر

اینجا را که می‌بینید، ویرانه‌های غزه است و این جمعیت 
مهمانان یک جشن عروسی گروهی بزرگند که در آن 
300زوج جوان جشن عروسی‌شان را برگزار کرده‌اند. 
این مردم در خرابه‌های غزه دور هم گرد آمده‌اند تا در 
بزرگداشت زندگی شادی کنند و به دشمن صهیونی بگویند 
که ویرانی با امید از میان می‌رود و آبادانی دوباره می‌آفریند. 
این مراسم که بزرگ‌ترین جشن عروسی گروهی در این 
منطقه بوده، در میان آوارهای خان‌یونس برپا شد و این 
زوج‌ها از میان 2هزار نفر به قید قرعه انتخاب شده‌اند. 
هزینه این جشن را یک گروه بشردوستانه برای حمایت از 

فلسطینیان در غزه فراهم کرده است.
یکی از عروس‌ها ذکری المسری است که به رسانه‌ها گفت: 
»این جشن »امیدی برای تغییر« را در میان آوارگان غزه 
ایجاد کرده است.« یکی دیگر از زوج‌های فلسطینی حکمت 
و ایمان لوا بودند. ایمان گفت: »این لحظه کمی آرامش پس 
از سال‌ها رنج است، رنجی که با از دست دادن پدر، مادر و 
دیگر اعضای خانواده‌ام که در طول جنگ کشته شدند، نیز 
همراه است.« او درحالی‌که اشک می‌ریخت، گفت: »تجربه 
شادی پس از چنین غمی دشوار است. به خواست خدا، ما 

آجر به آجر خانه‌هایمان را از نو خواهیم ساخت.«

النگویی برای ساخت موشک

در میان آثار ادبی و دلنوشته‌های تولیدی در روزهای جنگ، 
گاهی دستنوشته‌های بچه‌هایی که جنگ تحمیلی سوم را 
با گوشت و پوست و خونشان تجربه کرده‌اند هم درخور 
توجه است؛ بچه‌هایی که در نخستین روز جنگ، در مدرسه 
بودند و وسط کلاس درس، وقتی موشک‌های ظالمانه 
آمریکا و رژیم صهیونیستی به سرزمینمان خورد، دلشان 

لرزید و برخی از آنها با گریه کلاس درس را ترک کردند.
در میان این دلنوشته‌ها، نامه فاطیما 10ساله به سردار 
سید‌مجید موسوی، فرمانده هوافضای سپاه پاسداران قابل 
توجه بود؛ نامه‌ای که ساسان زارع، سخنگوی پویش ملی 

جان‌فدا آن را جلوی دوربین شبکه 3سیما خواند: 

بسم‌الله القاصم الجبارین
سلام‌ ای رزمندگان شجاع اسلام.

 سلام به شما که مثل ما عزادارید و در غم پدر امت و کودکان 
و مردم مظلوم می‌سوزید؛ ولی دشمنان خبیث و پلید کشور 
عزیزمان را هم می‌سوزانید. ما مردم ایران قدردان زحمات 
شبانه‌روزی شما هستیم و هر شب به میدان می‌آییم و از 
شما تشکر می‌کنیم؛ خدا پشت و پناهتان باشد. ما برای شما 
و خانواده‌های صبورتان دعا می‌کنیم؛ برای عزت و پیروزی 
وطن و اسلام و سلامتی رهبر عزیزمان دعا می‌کنیم. خیلی 
دوست داشتم حداقل یک‌بار رهبر شهیدم را از نزدیک 

می‌دیدم. )استیکر گریه( 
من دختری 10ساله‌ام که امسال نخستین سالی بود که 
روزه گرفتم. روزها روزه داشتم و شب‌ها بعد از یک افطاری 
سبک به همراه خانواده‌ام به میان مردم می‌رفتیم تا شاید 
کمی آرام بگیریم. پدرم تمام پس‌اندازی را که داشت، 
گذاشت تا برایم جایزه نخستین سال روزه‌داری را بگیرد. 
متأسفانه یک النگو بیشتر نشد و من قصد کردم که این 
النگوی ناقابل را هدیه کنم برای ساخت موشک پرقدرتی 
که به دستان پرتوان شما رزمندگان اسلام به قلب اسرائیل 
بخورد و اسرائیل و آمریکای جنایتکار را برای همیشه نابود 
کند. از همه سرداران و سربازان و خادمان وطن تشکر 
می‌کنم. فقط لطفا و لطفا و لطفا لبنان و غزه و عراق و یمن 

را تنها نگذارید.
سیده فاطیما / 10ساله

مدعیان قدرت
مدعیان قدرت

تحقیر جهانیتحقیر جهانی

دنیا دیگر نمی‌ترسد؛ دنیا حالا به 
غرش‌های توخالی و ژست‌های هالیوودی که در 
میدان واقعی رنگ باخته‌اند، با صدای بلند می‌خندد. 
سال‌هایی که با ارعاب و ماشین جنگی رسانه‌ای 
گذشت، حالا در نقطه‌ای به بن‌بست رسیده که حتی 
پیشرفته‌ترین جنگنده‌ها هم نمی‌توانند لکه‌ ننگ 
تحقیر جهانی را از پیشانی مدعیان قدرت پاک کنند. 
در این معرکه، نه از هراس خبری هست و نه از 
عقب‌نشینی؛ بلکه هر تهدید، به سوژه‌ای 
برای استهزای قدرت پوشالی 

دشمن بدل شده است.
در روزهایی که غبار 
نبرد فرو نشسته 
و آتش‌بس، 

صتی  فر
برای تماشای حقیقت 

فراهم کرده، آنچه بیش از پیش خودنمایی 
می‌کند، صلابت بی‌صدا اما مقتدرانه‌ ایران است. 
درحالی‌که آمریکا و اسرائیل با صرف هزینه‌های 
کلان در پی ساختن چهره‌ای مخوف از خود بودند، 
این خلاقیت برخاسته از بطن جامعه بود که با سلاح 
هنر، خطوط طرح و رنگ‌های کاریکاتور، دیوارهای 
کاغذی آنها را فروریخت. این گزارش، ویترینی از 
تقابل اراده‌هاست؛ جایی که هر کلیک و هر سایه‌زنی، 
روایتی است از ایرانی که ایستاد و دشمنی که در 
بن‌بست محاسباتش، به دستمایه‌ای برای طنز تلخ 
تاریخ تبدیل شد. از فوتومونتاژهایی که صهیونیسم را 
به ریشخند گرفتند تا تصاویر هوش مصنوعی که افول 
یک امپراتوری را پیشگویی کردند، همگی نشان از یک 
واقعیت دارند؛ تهدیدها نه‌تنها کارگر نیفتاد، بلکه به 
کاتالیزوری برای نمایش اقتدار فرهنگی و رسانه‌ای 
ما تبدیل شد. حالا این شما و این آثاری که 
نشان دادند قدرت واقعی در دست 
کسی است که ترسی از هیاهوی 

توخالی ندارد.

معاون نیروی دریایی 
سپاه: محاصره دریایی 
که آنها می‌گویند برای 

ما خنده‌دار است.

وزیر خارجه فرانسه قاطعانه اعلام کرد: پاریس 
به هیچ وجه در طرح‌های نظامی آمریکا برای 

تنگه هرمز مشارکت نخواهد کرد.

 رهبر شهید انقلاب: 
 خلیج‌فارس خانه ما و جای 
 حضورملت بزرگ ایران است،
  ساحل خلیج‌فارس به‌اضافه‌ سواحل
 زیادی از دریای عمان، متعلق به این ملت 
است. ما ملتی هستیم با تاریخ و قدرتمند.

اسرائیل هیوم نوشت: 
ترامپ بمباران و 

محاصره دریایی را 
عقب‌نشینی ایران 
می‌پنداشت؛ غافل 

از اینکه تهران هرگز 
نشانه‌ای از تسلیم به 

نمایش نگذاشت.

محمد باقر قالیباف: 
در سال ۱۶۲۲ 

میلادی، پس از 
۱۱۵ سال اشغال، 

استعمارگران اروپایی 
را از خلیج فارس 

بیرون راندیم و روز 
خلیج فارس را به 

افتخار این پیروزی 
جشن می‌گیریم.

ملی‌پوشان فوتبال کشورمان در قالب کاروانی با نام 
افتخارآفرین »میناب ۱۶۸«، برای حضور در رقابت‌های جام 

جهانی، راهی این آوردگاه خواهند شد.

رهبر انقلاب: 
آینده منطقه 
درخشان و در 
خدمت پیشرفت 
و رفاه ملت‌ها 
خواهد بود و 
آمریکا جایی در 
آن ندارد مگر در 
قعر آب‌هایش.

 نمایش اقتدار ملی
  در قاب تصاویر
 و طرح‌های 
هوشمند در 
روزهای آتش‌بس


